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   Задача с экономическим содержанием представляет собой текстовую задачу практической направленности — как правило, с экономическим сюжетом. Несмотря на то, что для её решения не требуется глубокое знание экономики и других наук, учащимся, претендующим на успешное выполнение этого задания, необходимо всё же владеть некоторыми базовыми понятиями, такими как кредит, вклад, процентная ставка, выручка, прибыль и т.п. Требуется составить математическую модель на основе общей финансовой грамотности, причём математический аппарат, используемый в последующем решении, не выходит за рамки основной школы. 
Задачи на кредиты с дифференцированными платежами
Материал для повторения: арифметическая прогрессия, процент от числа, квадратные и линейные уравнения.
При решении указанных задач необходимо представлять схему расчёта по кредиту с дифференцированными платежами. Каждый расчётный период сначала банк начисляет проценты, тем самым увеличивая сумму долга клиента, а затем клиент вносит определённую сумму, уменьшая свой долг. По результатам этих операций каждый расчётный период сумма долга уменьшается на одну и ту же величину, а последовательные платежи по кредиту образуют убывающую арифметическую прогрессию.
Задачи на равномерное изменение величины
Материал для повторения: процент от числа, квадратные и линейные уравнения.
При решении задач данного типа следует учитывать, что некоторая величина последовательно изменяется, возрастая на определённое число процентов, а затем уменьшается каждый раз на одно и то же значение.
Задачи с заданной схемой выплат
Материал для повторения: процент от числа, квадратные и линейные уравнения.
При решении задач заданного типа надо использовать схему расчёта по кредиту, указанную в условии.
Вклады
Материал для повторения: решение линейных и квадратных уравнений и неравенств, процент от числа.
Эти задачи во многом аналогичны некоторым задачам на кредиты, но иногда требуют дополнительной смекалки.
Задачи на наибольшее и наименьшее значения
Материал для повторения; точки экстремума, производная функции, свойства квадратичной функции, свойства дробно-рациональной функции, свойства функции модуля.
При решении задач данного типа учащемуся необходимо искать наибольшее или наименьшее значение некоторой величины, используя производную либо тот факт, что квадратичная функции достигает своего экстремального значения в вершине параболы. 


1. Задачи на кредиты с дифференцированными платежами:

1)  В июле планируется взять кредит в банке на сумму 6 млн рублей на некоторый срок. 
 Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на 20% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга;
 - в июле каждого года долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на июль предыдущего года.
 На какой минимальный срок следует брать кредит, чтобы наибольший годовой платеж по кредиту не превысил 1,8 млн рублей?
 Ответ: 10
2)  В июле планируется взять кредит в банке на сумму 10 млн рублей на 5 лет. Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на 10% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга;
 - в июле каждого года долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на июль предыдущего года.
 Сколько млн рублей составила общая сумма выплат после погашения кредита?
 Ответ: 13
3)  В июле планируется взять кредит в банке на сумму 20 млн рублей на некоторый срок (целое число лет). Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на 30% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга;
 - в июле каждого года долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на июль предыдущего года.
 На сколько лет был взят кредит, если известно, что общая сумма выплат после его погашения равнялась 47 млн рублей?
 Ответ: 8
4)  В июле планируется взять кредит в банке на сумму 6 млн рублей на срок 15 лет. 
 Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на х% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга;
 - в июле каждого года долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на июль предыдущего года.
 Найти х, если известно, что наибольший годовой платеж по кредиту составит не более 1,9 млн рублей, а наименьший - не менее 0,5 млн рублей.
 Ответ: 25
5)  В июле планируется взять кредит в банке на сумму 16 млн рублей на некоторый срок 
 (целое число лет). Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на 25% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга;
 - в июле каждого года долг должен быть на одну и ту же величину меньше долга на июль предыдущего года.
 На сколько лет был взят кредит, если известно, что общая сумма выплат после его погашения равнялась 40 млн рублей? 
Ответ: 11
6) 15-го января планируется взять кредит в банке на 39 месяцев. Условия его возврата таковы:
 - 1-го числа каждого месяца долг возрастает на r% по сравнению с концом предыдущего месяца;
 - со 2-го по 14-е число месяца необходимо выплатить часть долга
 - 15-го числа каждого месяца долг должен быть на одну и ту же сумму меньше долга на 15-е число предыдущего месяца.
 Известно, что общая сумма после полного погашения кредита на 20% больше суммы, взятой в кредит. Найдите r.
 Ответ: 1
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Ответ: 2,4
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Ответ: 14
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Ответ: 80,5 млн р.
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Ответ: 1,6 млн. р.
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Ответ: 17,5 
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2. Задачи на последовательное изменение величин на одно и то же значение:
1) В июле планируется взять кредит на сумму 8052000 рублей. Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на 20% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить некоторую часть долга
 Сколько рублей нужно платить ежегодно, чтобы кредит был полностью погашен четырьмя равными платежами (то есть за 4 года)?
 Ответ: 3 110 400
 2) В июле планируется взять кредит в банке на некоторую сумму. Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на 20% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга, равную 2,16 млн рублей.
 Сколько млн. рублей было взято в банке, если известно, что он был полностью погашен тремя равными платежами (то есть за 3 года)?
 Ответ: 4,55
3) В июле планируется взять кредит на сумму 4026000 рублей. Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на 20% по сравнению с концом прошлого года.
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить некоторую часть долга.
 На сколько рублей больше придется отдать в случае, если кредит будет полностью погашен четырьмя равными платежами (то есть за 4 года) по сравнению со случаем, если кредит будет полностью погашен двумя равными платежами (то есть за 2 года)?
 Ответ: 950 400
4) В июле планируется взять кредит в банке на сумму 1300000 рублей. Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на 10% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга;
 На какое минимально количество лет можно взять кредит при условии, что ежегодные выплаты были не более 350000 рублей?
 Ответ: 5
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 3. Задачи на кредиты с заданной схемой выплат:
1)  В июле планируется взять кредит в банке на сумму 100000 рублей. Условия его возврата таковы:
 - каждый январь долг возрастает на а% по сравнению с концом предыдущего года;
 - с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга.
 Найдите число а, если известно, что кредит был полностью погашен за два года, причем в первый год было переведено 55000 руб., а во второй 69000 рублей.
Ответ: 15
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Ответ: 7%
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Ответ: 11 млн. руб.
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Ответ: 1050 тыс. руб.
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Ответ: 13 млн. руб.
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Ответ: 200 тыс. руб.
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Ответ: 8,4
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Ответ: 7,7
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4. Задачи на вклады и ценные бумаги:
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Ответ: 12 млн. руб.
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Ответ: 9 млн. руб.
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Ответ: 8 млн. руб.
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Ответ: 5
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Ответ: К1< 67,5
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7)   Алексей приобрёл ценную бумагу за 7 тыс. рублей. Цена бумаги каждый год возрастает на 2 тыс. рублей. В любой момент Алексей может продать бумагу и положить вырученные деньги на банковский счёт. Каждый год сумма на счёте будет увеличиваться на 10 %. В течение какого года после покупки Алексей должен продать ценную бумагу, чтобы через тридцать лет после покупки этой бумаги сумма на банковском счёте была наибольшей?
Ответ: 8
5. Задачи на наименьшие и наибольшие значения:
1)  Зависимость объема Q (в шт) купленного у фирмы товара от цены Р (в руб. за шт.) выражается формулой Q=15000-P, 1000≤P≤15000. Доход от продажи товара составляет PQ рублей. Затраты на производство Q единиц товара составляют 3000Q+5000000 рублей.  Прибыль равна разности дохода от продажи товара и затрат на его производство.  Стремясь привлечь внимание покупателей, фирма уменьшила цену продукции на 20%, однако ее прибыль не изменилась. На сколько процентов следует увеличить сниженную цену, чтобы добиться наибольшей прибыли?
 Ответ: 12,5%
2)  Строительство нового завода стоит 78 млн рублей. Затраты на производство х тыс. ед. продукции на таком заводе равны 0,5х2 +2x+6 млн рублей в год. Если продукцию завода продать по цене р тыс. рублей за единицу, то прибыль фирмы (в млн рублей) за один год составит 
px-(0,5x2+2x+6). Когда завод будет построен, фирма будет выпускать продукцию в таком количестве, чтобы прибыль была наибольшей. При каком наименьшем значении р строительство завода окупится не более, чем за 3 года?
 Ответ: 10
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Ответ: 306
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Ответ: 12
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Ответ: 15% и 25%
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Ответ: 6,25
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B miofe MauMpyerca BIATH KpeAWT B Oamke Ha cymmy 28 s pyGreit
Ha HeKOTOpEITE CPOK (11eM10e UHEIIO eT). YC/IORHA ero BO3BPATA TAKOBLL:

— Ka@plit  AHBaph 1OAT BO3pacTaeT Ha 25% MO CPaBHEHMIO C KOHLOM
npebuyero rosa;

¢ heBpaNA MO HIOH, KAJIOrO FOa HEOGXOMMO BLITATHTE HaCTH O/,

— B MIOJIe K@KJIOTO TOMIa JIONT JIOJDKeH GbITh Ha OJHY H Ty e CyMMY MeHbile
JI0ITa Ha MIO/b NPEBUIYLEro rofia.

Yemy Gyser paHa O6las CyMMa BBIIUIAT NOCAE NMOJHOrO MOTAICHHA KPEAMTa,
ecnn nanGonbLmit rofoBoi MNaTéX cocTaBuT 9 MaH py6Greii?

(Cuuraiite, 4T OKpYTICHHS NIPH BEMHCICHHH LIATEKEH He NPOM3BOIATCA.)
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15-To SHBaps IUTAHMpYeTCS B3STh KPEAWT B arke Ha 49 Mecsnes. YcioBus ero
BO3BDATA TAKOBHL

— 1-T0 9HONA KAKIOTO MeOATA JOAT BO3pACTAeT Ha 1% To CPABHEHMIO ¢ KOHTIOM
HPe /B ETo Mecsua;

— €0 2-10 110 14-€ THCI0 KK IOTO MecATa Heo5X0 MO BEILIATHTH HacTb JI0NIa;
— 15-r0 guecna KAKIOTO MecAma JIONT JOMKEH GHTh Ha OMHY M Ty Xe CyMMy
MEHBIIIE JI0/ITa Ha 15-€ WHCIIO Mpe/IbIIy mero Mecsa.

Kakyio cymmy ciieflyeT B3dTb B KpemuT, 9ToGhl o6mas cymMma BHIUIAT Tocie
HONHOTO ero NOTAIEHHA PABHATACH 2 MIH py6ieh?

(Carmaiire, 4To OKpYIIeHHs IPH BLMACITCHIH IWaTexeH He MPOHIBOMATCA.)
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B ioNe NAAaHWpYeTcA 3ATh KPEAWT B Ganke Ha cymmy 14 Mam pyGnefi
Ha HEKOTOpBITi CPOK (Lieoe YMCno 1eT). Y CIIOBHA €r0 BOIBPATA TAKOBLI:
_xakaifl sHBaph foAr BospactaeT Ha 10% MO CPABHEHWIO C KOHUOM
NpeAbIAYMIero Foa;

— ¢ heBpana MO HIOHb KAKIOMO NOLA HEOGXOAMMO BEIMIIATHTE YacTh 0N,

— B MiONle KAKIOTO IO AOAT LOJKEH GBITh Ha OMHY H Ty XKe CyMMY MeHbLie
JZIOJITA HA WIOITb NPE/IbIAYLLETO rOzia.

Gewy Gyner pasha o6uan CyMMa BHIIAT MOCTIE NONHOTO MOTALICHHA KPEANTa,
ecru HanMeHBLIHH FO0BOH NNaTEéX cocTasnT 3,85 mim pyGneii?

(CunraiiTe, 4TO OKpYFJICHHS TIPH BBIMHCIEHHH MIATEXKCH HC MPOMIBOMATCA.)
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15-ro nexalpa NuaHHpyeTcs B3sTH KpeAHT B Garke Ha 11 Mecstes. Yenorns ero
BO3BPATA TAKOBbI:

— 10 uHMCIA KaKAOTO MECAUA JONT BO3PACTACT Ha 3% 1O CPABHEHHIO C KOHLOM
MPEABIAYIIEro MecsIa;

— €0 2-r0 10 14-€ HMENO KAKAOTO MECALa HEOGXOHMO BHITIIATHTE HaCTh JIONTa;
— 15-ro umcna Kaxaoro mMecana ¢ 1-ro no 10-# goar gomken 6biTs 1a 80 Thicad
pyGueit Menbime 1onra Ha 15-¢ THCI0 NpeLUTYIIero Mecsia;

— x 15-My wucny |1-ro MecsIa KpeANT 0IIKeH GITh NONHOCTHIO TIOTaIIeH.
Kaxkoit nonr Gyaet 15-ro uucna 10-ro mecsiia, ecan o6iias CyMMa BBILIAT NOT/eE
NoNHOro noramenns kpeaura cocrasut 1198 Toicay pytneii?

Orser: 200 Teicsd py6reit.
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15-ro nexabps nuaHupyercs B3aTh kpeauT B Ganke Ha cymmy 700 Teicsy pyGneii
Ha (n+1) mecsu. Yciosus ero BO3BpaTa TakoBbI:

— 1-ro YHC/Ta KKIOro Mecsna J0Mr Bospactaet Ha 1% Mo CPaBHEHHIO C KOHIOM
MPEBULYIIEro MecAua;

— €0 2-r0 110 14-€ YHCII0 KAKAOTO Mecsa HeoGXOAUMO BBIIUIATHTS 4aCTh A0/Ta;
— 15-ro 4yucna kaxa0ro MecsAua ¢ 1-ro no 72 -i J0ar n0MKeH GBITH HA OHY U TY
Ke CyMMY MEHbLIIE I01ra Ha 15-€ 4HC/IO MPeabLIyero Mecsua;

— 15-ro 4ncna n-ro Mecsua aoar cocrasut 300 Toicau pyGiei;

— K 15-My uncay (n+1)-ro Mecsla KPEAT J0KeH GbiTh MIOTHOCTEIO OrauIeH.

Haiiute »n, eciM W3BeCTHO, YTO OOWAs CyMMa BBIIIAT M0OCIE MONHOIQ
noraiieHus KPSauTa COCTABHT 755 Thicsy pyoneii.

Orser: 10.
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15-r0 nexabpa nuianupyercs B3sTL KpeauT B Garike Ha cymmy 900 Thicau pyGneii
#a (n+1) Mecau. YCIOBHA €0 BOIBPATA TAKOBBI:

—— 1-10 YHCHIA KOKIOIO MECALA JIONI BOIPACTACT HA 7 % 110 CPABHEHMIO C KOHLIOM

MPEMBIYIIErO MECALa;
— €0 2-10 N0 14-€ YHCAI0 KaXA0r0 MecAUa HEOGXOAHMO BHITUIATHTS HacTh 0JIa;

— 15-ro umncna Kaxaoro mecsua ¢ 1-ro no #-it nonr gomxex Gurrs Ha 20 ThicAY
py6neit mexbiue f0nra Ha |5-¢ YNCIIO NpeabITyIero Mecsa;

~— 15-ro uncna n-ro Mecsiua nonr cocrasut 300 Teicay pyGneii;

— K 15-My sucny (n+1)-ro Mecsilia KpeanT N0KeH GbiTh NOTHOCTHIO MOTaliieH.
Haitaure r, eciiu #3BeCTHO, 4TO OGLUAA CYMMA BLIIAT MOC/E NOMHOMO NOTALICHHA
KkpenuTa cocTaBut 1272 Thicsun pyGieil.

Orser: 2.
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15-r0 2eKabpa MIAHHpYeTCA B3ATH KPEINT B Gamke Ha 11 Mecanes. Vetosua ero
BO3IBPATA TAKOBEL:

— 1-ro WHCIa KAKIOTO MeCAUA JOIT BO3PACTACT Ha 1% IO CPABHEHIIO ¢ KOHIOM
TpPEIBLIYIIETO MecAa:

— €0 2-ro 1o 14-¢ YHCTO KAKIOTO MECAUA HEOOXOIMMO BBILTATHTD 4acTh T0Ta;
— 15-ro umcaa KazIoro Mecsma ¢ 1-ro mo 10-i oIr omKeH GBIT Ha OHY I Ty
K€ CyMMy MeHbIIE T0Ta Ha 15-¢ unc10 mpeasLtymero Mecana:

— 15-ro unea 10-ro Mecana 1oar coctasut 300 ThicAd py6aei:

— & 15-my unciy 11-ro MecAna KpEIHT J0TKEH OBITH MOTHOCTBIO MOTAINCH.
Kakylo cyMMy ITAHEPYSTCA BIATh B KPSIHT, CCTH OOMAA CYMMA BEILIAT HOGTE
oTHOTO ero Noramenma cocTasnT 1388 TEICAY py6Eit?

Ortset: 1 Munmmon 300 Teicad pyoreii.




image11.png
B wione 2022 rofia nIaHMpyeTCA BIAT KpeauT b Ganke Ha cymmy 419 375 py6eii.
VCrIoBUA r0 BOIBPATA TAKOBB:

KK AWBAh JOTT YBeTUMBAcTCA Ha 20% MO CPABHCHMIO C KOHLOM
npeasAyLLEro roAa;

— ¢ ()eBPAILA 10 HIOHb KKIOTO TO1a HEOGXOIHMO BEILIATHTS OLHHM IUTATEKOM
wacts oara.

Ckontbko pyGrieil GyIer BhiLiaueHo GAmKY, €CTi W3BECTHO, 4TO KpeauT Gyner
110/HOCTHIO NIOTALICH HETLIPbM PABHbIMH [LIATEXaMH (TO €CTs 32 HeTIpe roxa)?
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B wurone 2020 roga miaHHpyeTcs B3ATH KPEAUT B OaHKE HA HEKOTOPYIO CyMMY.
VCII0BMS €10 BO3BPATA TAKOBEL:

- KaRIBIH SNHBADH NONr YBCAMYMBACTCA HA 25% INO CPABHCHHIO C KOHLOM
TPEIBUIYIIEro roja;

— ¢ eBpaNA M0 WIOHB KAXKAOTO rojla HEOOXOMMMO BHIILIATHTE OJHHM IUIATEHKOM
4acTs Jloyra.

Cronbko py6acii MIaHHpyeTcs B3ATH B HaHKE, CCIH HIBECTHO, YTO KPEUT Oynet
[OJIHOCTBIO MOTALIEH TPEMst PAaBHEIMM TUIaTeXaMH (TO eCTh 33 TPH roaa) 4 obuas
CyMMa BHITINAT TIOCHC TIONHOTO MOTAMICHHA KPemuTa Ha 65 500 py6nei Gombme
CYMMBbl, B3ATO#H B KpeauT?

Orser: 122000.
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15-r0  AHBaps MJAHWPYETCA B3ATb KPEAMT B GaHKe Ha WeECTh MECALEB
B pasmepe | MaH pybaei. YcnoBus ero Bo3Bpara TakoBbi:

— 1-ro uMCia KakIOro Mecaua JOAT YBETMMMBACTCA Ha s IPOLCHTOB
TI0 CPaBHEHUIO C KOHIIOM NPEAILIYIIErO MECALLa, TAE F — U0 YHCIO;

— €0 2-T0 10 14-€ YHC/I0 KaXI0ro Mecsila HEO6X0AMMO BHINIATHTE YacTh 0MITa;

— 15-r0 yMCcna K@KAOTO MECAUA JIONIT IOJKEH COCTaBIATbL HEKOTOPYK CyMMy
B COOTBETCTBHH CO Chieayiowei TabanieH.

Jlata 15.01 15.02 | 15.03 | 15.04 | 15.05 | 15.06 | 15.07
(Bmﬂ‘:'rﬁwm V| os | 04 | 03 | 02 | o1 | 0

Haiinute HauGonbluee 3HaucHue r, Npu KoTopom oblias cymma Bhiniat Gyaet
menbie 1,2 MaH pyGaei.
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B uone 2016 roja mNaHMpyeTcs B3ATh KPeAMT B OaHKe Ha TPH Tojia
B pasmepe S WUIH py6Ici, Iiie S — Ue/0e WHCHo. YCIOBHS eTO BO3BPATA TAKOBBI:

— KauuA SHBADE NONT YBEHUMBACTCA Ha 25% MO CPABHCHHIO ¢ KOHLOM
TIpeIBILYIIETo ro/a;

— ¢ GheBpanA MO MIOHK KAKIIOTO TOA HCOGXOMUIMO BRITIIATHTS ONHIM TTATCHKOM
YacThb l0JTa;

— B Hio/Ie Kak/I0T0 TO/Ia JIOJT JIOMKCH COCTABIIATh HacTh KPEIWTa B COOTBETCTEHH
co crefylouie TaGauuei.

Mecsin 1 ron WMions 2016 | Wions 2017 | Miross 2018 | Mions 2019

Tioar
(5 yum py6nett) s il bl 0

HafifuTe HanveHblIce 3HAWCRM S. MPH KOTOPOM KaWias W3 BBILTAT GyAeT
Gomse 5 M pybach.
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B mone 2016 roma nnaHWpyeTcs B3iTh KPeAMT B GaHke ©a usmh JCT
B pasmepe S ThIC. pyGneii. YCOBHA €ro BO3BpaTa TakOBBI:

— KaXneli  sAHBaph JOAT Bo3pactaeT Ha 20% MO CPaBHEHHIO C KOIIOM
TIpe/bIAYLero roaa;

— ¢ (heBpans Mo HIOHb KaX0r0 rojla HEOOXOIUMO BBITUIATHTS HaCTb A0ONTE;
— B uione 2017, 2018 1 2019 rofoB 10AT OCTAETCA PaBHEIM S THIC. pyGrIel;
— Bbinnatel B 2020 1 2021 rogax pasHbi no 360 Teic. py6ieii;

— K uiono 2021 rona nonr GyAeT BhINIAYEH NONHOCTHIO.

HaHauTe 061LyI0 CYMMy BLIILIAT 33 IATH JIET.
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B wmione 2016 roga mianupyercs BisTh Kpeaur B Gahke Ha TPM rofa
B pasmepe S Mt py6icit, re S — Uetoe wHCa0. YC/I0BHS Cr0 BOIBPATA TAKOBLI:

— Kapi SHBAPS NONT YRCIMGMBACTCA Ha 25% MO CPABHEHMIO ¢ KOHLOM
npebIymero rona;

— ¢ dheBpAIA 10 HIOHE KAKJIOTO T2 HEOGXOAMMO BHILIATHTS OJHHM IUIATEROM
9acTh oA,

— B MIOJIE K&KJ0T0 T0la JOIIT I0JUKEH COCTABIATS YaCTh KPEIHTA B COOTBETCTBHH
co crenyiomeit Tabmue.

Mecsi v ron Wioms 2016 | Mo 2017 | Wioms 2018 | Mioms 2019

Tonr p
(8 s pyGueti) s 078 048 0

HalfauTe RaWGoMbilice SHAMCHHE S, TIDH KOTOPOM PAsHWLa MEXTTY HAWGOTBUICH
M HaMMEHBLICH BbITATaN M GylieT MeRbilic | Wik pyGnci.
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B mione 2016 rofia IIaHMPyeTCs BIATH KDEAHT B GanKe B pasvepe S Thic. py6uleit,
e § — HATypaJbioe 4nCi0, Ha 3 rofa. YE/I0BUA CrO BOIBPATA TAKOBb:

— Kekupii AHBAph ONI yBEIMUMBACTCA Ha 15% MO CPABHEHHIO C KOHIOM
npebIymero rona;

— ¢ (heBpas N0 HIOHB K&XKJIOr0 TOJa HEOGXOAMMO BHITUIATHTH OJHHM TLTATEKOM
HacTh fonra;

— B HI0JI¢ KaiK/I0T0 FO/Id JIONIT JI0JDKEH COCTARJIATE 9aCTh KPEIHTA B COOTBETCTRHA
co creayronieh TabLel.

Mecsu u ron Wioms 2016 | Wioms 2017 | Wroms 2018 | Hioms 2019

Tomr
(8 THIC_pyGueii) s 078 0,48 0

HaliiTe HaWMeRbIIee sHavcHMe S, MPH KOTOPOM Kafas W3 BEMTAT 6yneT
COCTABNIATE HeSI0€ YHCIIO ThICHY PYOiei.
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20 mapra CrenaH B3sn B 6anke Kpeaut. B TaGauue npenctasnen rpaguk

ero norauleHHs.

Jara

20.03

20.04

20.05

20.06

20.07

| [oar (B NpoueHTax oT KpeanTa)

100%

80%

60%

40%

0%

B KoHLe KaXa0ro Mecsilia, HaYHHaA C MapTa, TeKYLLUK#A 10T yBeJHUHBaeTCs
Ha 3%, a Bbinuiathl no kpeauty Crenan npoBoanT no rpacky ¢ 1 no 20 uncao
KaXI0ro Mecsilla, Kauktas ¢ anpeasi. Ha CKO/IbKO IPOLEHTOB 607IbiLie CyMMBl

KpewTa BoinaTHT Crenan?
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JIHaKA NOI0KHAA HEKOTOPYIO CYMMY Ha CHeT B GaHKe Ha noaroga. o sto-
My BKNaJly YCTAHOBJIEH «T12BaIOUHA» NIPOUEHT, TO €CTh YHCAO HAYHCACHHBIX
NPOLEHTOB 3aBHCHT OT YHC/IA MIOIHBIX MECAILIEB HAXOXKeHHS BKNAJA Ha CU&Te.
B TaGaHUe NpeACTaB/eHbI YCIOBHA HAYHC/ICHHSA POLEHTOB.

Cpok Bkaaja 1 — 2 Mecsiua|3 — 4 Mecaua|5 — 6 mecsiues|
Craska B % ronosbix 6% 18% 12%

Ha ckonbko npouenTo cymma a cuére JIumui npH TakHX YCA0BHAX G0Mb-
1€ CyMMbl, 110/10XKeHHO# JIHAHel Ha CYET, ecIH KaXIbii MeCsiLl, 32 HCKJoYe-
HHEM NIOC/IJIHero, Noc/ie HauHC/eHHs NPOLEHTOB GAHKOM OHa N0GaBasAeT Ha
CUT TaKylo CyMMy, YTOObI 32 Mecsill BK/IAJL yBeHumAcs Ha 10% ot nepsoHa-
YaJIbHOro BKNafa?
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B wiore 2020 roqa MIaRMpYeTcs B3ATH KPEIMT B Oamke Wa TpH rona
B pasmepe S MU pyGuie, 1Jie S — Wea0e HHei0. YCIO0BHS ero BO3BPATA TAKOBHI:

— KaKIBIH AHBADH 07T YRETHUHBACTCA Ha 30% 10 CPABHENHIO C KOHLOM
NPENbIAYILEro rosa;

— ¢ (ICBPIA 110 MIOHL KEKAOTO 012 HEOOXOLAMO BLIILIATHTE OLHAM IITEAKOM
acth joara;

— B MIOJle KAXK0TO FOa O AOTACH COCTABIATS HACTh KPEAHTA B COOTBETCTBHH
co crienyioueli TaGweH.

Mecsiuu ron Wions 2020 | Hions 2021 | Mioas 2022 | Hions 2023

o 0,75 0.35
(8 i pyGneH) o - o -

HaliawTe HanveHbllce 3Hadehie S, MPH KOTOPOM KMiJIas W3 Bbimiar Gyrer
Gonbie 3 Mn pyGTeit.
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B wione 2020 roja nnaHuWpyercs BaATh KpeaMT B 0aHke Ha deTmipe roja
B pasmepe S MiH pyGiieii, rae S — uenoe yucno. YCoBHA €ro BO3BPATa TAKOBBL:
— KaX/BIli SHBaph JIONT yBemuuuBaeTcs Ha 30% MO CPaBHEHHIO C KOHLOM
NpebIAYLIEro roja;
— ¢ ¢heBpans N0 HIOHb KAKAOrO rojia HEOGXONHUMO BHIMIATHTE YacTh ONTa;

— B HIOJ/Te KXIOr0 TO/1a AOAT AO/DKEH COCTAB/IATE 4aCTh KPEMTA B COOTBETCTBHH

co cnenyoweii Tabauuei.
Mecsu v ron | Mions 2020 | Wions 2021 | Wions 2022 | Mions 2023 | Hions 2024
Hoar 9
(o ae gyl s 0,95 0,78 0,45 0

HaliauTe HaumeHblIee 3HA4YeHHE S, MPH KOTOpoM o6wad cymma Beinnat Gyamer
Gonbue 20 M py6neii.

Orser: 11.




image22.png
B wmione 2026 roaa MUIAHWpyeTcA B3ATH KpeAMT B OaHke Ha TpH roaa
B pasmepe S MiH py6uiei, rae S — uesioe yHcno. VCIOBHA €ro BO3BPaTa TaKOBBL:
— KaXbiii AHBaph JONr yBenuumBaercs Ha 30% 1O CpaBHEHWIO C KOHLOM
MpEAbIAYIEro roaa;

— ¢ (eBpans No HIOHb KAX/I0T0 roja HeOGXOIUMO BHITLIATHTH OIHHM MIIATEXKOM
uacT f1ora;

— B HIO/Ie Ka)/IO0ro roJIa JIOJIF I0JDKEH COCTABJIATL YacTh KPEIHTa B COOTBETCTBHH
€0 crieatyiowei TabnuLe.

Mecsu 1 ron Wions 2026 | Wions 2027 | Wions 2028 | Mions 2029

Honr 0,8 0,
(B M pyGneit) S L85 i35 0

Haiiiure nanGonbliee 3Hauenue S, Npu KOTOPOM Kakaas M3 Beiniar Gymer
meHbe 4 M pyGreii.

Orser: 6.
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B mioe 2020 roaa n1aHKpyeTCs B3ATH KpeauT B Ganke Ha cymmy 300 000 pyGaei.
Yci10BHS €ro BO3BpaTa TaKOBBI:

—— Kaxaplii AHBaph JOJr yBeIWuMBAeTcs Ha r% MO CPABHCHHIO C KOHLOM
NpebIAYLIero roa;

— ¢ (heBpaIs N0 HIOHB KKJIOrO rO/1a HEOGXOIMMO BBIILIATHTE OHHM ILIATEKOM
4acTkb Aoara.

Haiiure 7, €CIH H3BECTHO, 4TO KPEAMT Gy/ET MOJIHOCTHIO MOrallieH 3a /1sa roaa,
npruéM B nepeeit rox Gyaer Bbiniaueno 260000 pyGned, a Bo BTOPOH
roa — 169 000 py6neit.

Orser: 30.
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Bilan MIaHApyeTcs OTKPHITE Ha wueThipe roma. [lepsomauansueii  BKAay
COCTABIACT UENOE HHC/IO MHIUTHOHOB py6icii. B KOHUE KaXIOFO [ONia BKIAX
yeenmansactcn Ha 10% TO CPABHEHMIO C erO pasMEpoM B Hawave roja,
a, KpoMe OTOrO, B Hauaie TPCTECrO H WCTBEPTOTO TONOB BKTAZ CXCTOAHO
HononkAETCS Ha 3 Mtk py6uieit. HaiiinTe HanbobUIMI pasMep NepBOHAYATLHORO
BKITajia, NIPW KOTOPOM YEPE3 YETHIPE Toa Bkiaz GyaeT Meubie 25 MiH pyGnei.
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BKIan TNaHUDYCTCA OTKPHITh Ha deThipe Trofa. I[lepmoHasansHbii BTN
COCTABISET NelIOE WHCIO MILNMOHOB py6ici. B KOHUC Kakioro roga Gank
yBemrmBacT BKAML Ha 10% N0 CPABHCHIIO © €O PaIMCpOM B HaMATe FOXA.
Kpome oToro, B Halate TPeTheTo B HCTBEPTOTO TOOB BICTAZIMK CACTOAHO
nomommser BKIAx Ha 3 wmmpyGneil. Haiipme  mammenmsumii  pasMep
NIEPRONAYATEHOIO BKJIAZA, PH KOTOPOM GAHK 33 UeTHpe TOfla HAMHCIHT HA BIVIaL
Gorsiie 5 wH pyGueil.
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Bknan 8 pasmepe 10 main pyGneit nnauupyeTcs OTKpLITH Ha YeThIpe roaa. B xonne
Kax0ro roa Gank ysenuunsaet Bkaaa Ha 10% 1o CpaBHEHHIO C €ro pasMepoM
B Hauane roga. Kpome 310ro, B Hauaie TPETbero W HETBEPTOrO rOOB BKAATYHK
€kKeroHO MOMONHAET BKIAl Ha X MJIH py6neii, rie x — uenoe uyncno. Haliaure

HAUMEHbILIEE 3HAYCHHE X, NPH KOTOPOM GaHK 3a YETHIPE rofa HAYMCIUT Ha BKNal
Gonbuie 7 man pybnei.
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BukTop MuxaiisioBHt noioxu B Gank 96 000 pyGureit. HeckoibKo et eMy
HauHeasnKeh 10 5%, T0 10 % ronoBbiX, a 3a Noc/eaHHH roa HauHcaHH 25 %
rozosbix. [IpH 5TOM NPOLEHTE! HAYHCAANHCH B KOHLLE KXJI0TO rofa H 10628~
JIAHCH K CyMMe BKnaia. B pesyaibtate ero Bknian ctan pasHbiM 160083 py6-
Jieit. CKOJIBKO JIeT TpoJiexkas BKAan B 6anke?
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HeKTo XoueT OTKpHITS BKAaZ B 6aHKe Ha OMIPEAe/IEHHYIO CyMMY CPOKOM Ha
18 mecsiues. Bank npeasaraet caenath BanioTHHI BKJAL B A0/apaX noa 4 %
TOZOBbIX HAH Py6AEBbifi BKnan oA 17 % ronosbix.

KakoMy yC/I0BHIO I0/UKeH YZI0BJIETBOPATL POTHO3KPYeMblii yepes 18 me-
csaueB Kype py6as x noanapy Kj, utoGbl 6osiee BHIroAHbIM Gbln PYGAEBbIi
BKJIAJl, €C/IH HAa MOMEHT BKJaza Kypc coctasasier Ko = 60 py6aeit 3a omin
noanap?
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[lencHORHBIH 0N BIATEET UHHBIMM GyMAraMH, KOTOpbIE CTOAT 7> Thic. py6reit
B KoHLUE roja ¢ (7=1;2;...). B konue moGoro rojaa NeHCHOHHbIH (OHI MOXKET
npojIaTh ueHHbIe GyMarh H M0JI0XKHTh ACHBIH Ha CYET B GaHKe, NPH TOM B KOHIIE
K&KIOro CEAyIOLEro rofa cyMMa Ha cuére OyaeT yBeTH4HBaThCs B 1+r pas.
TlencHoHHBIH QOHI XOUET NMPoJaTh EHHbIE GyMark B KOHLE Takoro roja, 4robsl
B KOHIIC JBa/IATh MATOrO rojia CyMMa Ha ero cuére Gblia Haubobiei. Pacu&Tsl
NOKa3aM, YTO A STOrO LEHHbie GyMard HyXHO MPOJABaTh CTPOrO B KOHLE
[BajuaTh NepBoro roja. IIpH KakuX MONOKHTENLHBIX 3HAUEHHSX F  OTO

BO3MOXHO?

Orser: £<r <i

441 400"
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CTonMOCTb Pa3paGOTKH 3/1eKTPOHHOH BepCHH Y4eGHHKA HEKOTOPOTO H3jla- f—
TenbcTBa paBHa 800 THCAY pyGie. 3aTpaTsl Ha POHSBONCTBO & THICAY TAKHX , g
37IEKTPOHHBIX Y4EGHHKOB B 9TOM H3[IaTeIbCTBE PaBHa T2 + 67 + 22100 THICHY ¢ rosa.
py6aeii B ron. Ec/n s1eKTpOHHBIA yueGHHK NposaBaTh Nno ueHe a py6aed 3a erogno
€IHHHLY, TO NPHOLIIL H3NaTeIbCTBA (B ThiCAYAX PyGJelt) 32 ONHH O COCTa- pasMep
BHT az — (22 + 6z + 22100). MianatenbcTso GyleT BLIMYCKaTh 5/1EKTPOHHbIe 2 BIIAL
Y4eGHHKH B TAKOM KOJIHUeCTBe, YTOG NPHOLLTL Gbiia HaHGoabiweH. [Tpu Ka-

KOM HaHMeHblleM 3HaueHHH a pa3paGoTka yyeGHHKa OKyNHTCA He GoJiee, ueM
3a aBa roga?
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CTpPOHTE/ILCTBO HOBOTO Liexa CTOHT 39 MJIH pyGuieit. 3aTpaThl Ha IPOH3BO/A-
CTBO  THIC. €L NPO/YKLUH B 3TOM Liexe pasHhi 0, 522 + 4z + 19 wan pyGaeit
B roa. Ecam nponyKumio iexa npojiaTh 1o ueHe a Thic. py6aedi 3a eIHHHLLY, TO
NpH6LLIL HPM (B MAH PyGaeit) 3a ouH rofi cocTaBHT az— (0, 522 +4z+19).
Kornia uex Gyner noctpoeH, hHpMa cTaHeT BbiyCKaTb NPOAYKUMIO B TaKOM
KOMHUECTBe, UTOGB! NPHOHLIb Gbia HaHGOMbIEH. TIpH KAKOM HaHMeHbiieM
3HAYEHHH @ CTPOHTE/ILCTBO LIeXa OKYMHTCA He GoJiee, YeM 3a 3 rona?
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BaHK niaHHpyeT Ha OJHH rOJl BJIOXKHTH 20 %6 HMEIOLMXCA Y HEro CpencTs
KJIHEHTOB B NpoeKT A, a ocTaibhbie 80 % — 8 npoekt B. B sasHcHmocTH
OT 06CTOATE/ILCTB NPOGKT A MOMET NPHHECTH NPHOLLAL B pa3mepe oT 27 %
1o 32% ronoskix, a npoekt B — ot 37% 10 42% ronosbix. B konue roga
GaHK 06513aH BEPHYTb JIeHbTH KJIHEHTaM H BBINJIATHTb KM TIPOLEHTH NO 3a-
paliee yCTaHOBJIGHHOR CTaBKe, yPOBEHb KOTOPOF I0/KEH HaXORHTbCS 0T 15 %
10 20 % ronosbix. Onpenenute, Kakylo HaHMEHbILYIO H HAHGObLUYIO YHCTYIO
NPHOBLIL B IPOLEHTAX TOZIOBLX OT CYMMApHBIX BJOXKeHHH B NpoeKTs A H B
MOXKET NIPH 3TOM NI0/YSHTB GaHK.
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B 6acceiine nposesien TpH TpyGl. [leppas Tpy6a Hausaer 20 M° Boab B
uac, BTopasi Tpy6a Ha/HBaeT B uac Ha 2z M3 MeHblue, yeM nepsasi (0 < z < 10),
TpeTbs Tpy6a HanuBaeT B yac Ha 10z M3 Gosblue nepBod. CHauana nepeas 1
BTOpast TPyGb!, paGoTan BMecTe, HajusaloT 20 % GacceilHa, a 3aTeM Bee TPH
TpYGhl, paGoTasi BMecTe, Ha/uBaioT ocTaplHecs 0,8 Gaccefina. [pn kakom
3HaveHHH z 6accefiH GLICTpee BCEro HaNOMHATCS YKA3aHHEIM CMIoCOGOM?
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CTPOMTEALCTBO HOBOTO 3aB0Jt@ CTOMT 220 M pyGiieit. 3aTpaThi a IPOHIBOCTRO
X THIC. €IMHMIL TPOAYKIIH Ha Takom 3aBoje pasnbl 0,5x™+x+7 wan pyGueit
ECTH NIpOAYKLMIO 3aB0Z@ POAATH N0 LN p TwC. pYG. 3 CIHmmLY,

5 ron.
TO NHGHLTH MBI (B MM pyGCii) 3 OMH FOA COCTABHT pr(0.5x1+x+7).

Korza 3asont GyzieT noctpoeH, Kakbii 1o gupMa GyaeT BbINyCKaTh NPOLYKIHIO
B TAKOM KOJIMUCCTBE, 4TOGL NPHGHLTL Gbila HanGoAbLIeH. B nepbiii rox nocre
TOCTPOIiKH 3aBOZA leHa NPOAYKUMM p=9 ThC.pyG. 33 cAMIMIY, Kbt
Caeayioumii TOX UCHa NIPOYKUMH YBeAHuMBacTCA Ha | Thic. pyG. 3a CAMHMILY.
30 CKOALKO 1ET OKYTHTCH CTPOHTENBCTBO 3aB0/Ta?
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B pernote A cpeiHeMecsyHbIH 10X0A Ha Aywy Hacenenus B 2014 roay coctasasn
51200 pyGne#i u exeroano ysenuunpancs na 20%. B pernone b cpennemecsumbii
10X0/1 Ha ayury wacenenus B 2014 roay cocrasasa 72900 pyGneid. B reuenue
TPEX neT CyMmMmapHbii 10X0A skdTened perwona b yseamumsancs Ha 12%
eXKerofHo, a HaceleHWe ysenuuusanoch Ha m% exeronwo. B 2017 roay
CcpejHeMecsuHbIH 10XOA Ha Jyuly HaceiemMs B perwowax A M B cran
oauHakosbiM. Haiiaute m .

Otser: 5.
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Bamum ABIAETCA BrAleNbUEM ABYX 3aBOJIOB B pasHbIX ropogax. Ha 3aBomax
NIPOH3BOLATCA aGCOIIOTHO O/IMHAKOBBIE TOBAPBI NIPH HCIIONb30BAHHH OIMHAKOBBIX

TexHosoruii. Eciu pabouue Ha OHOM M3 3aBOJOB TPYAATCA CyMMapHO s 4acoB.
B HEJIEINIO, TO 32 9Ty HE/IE/I0 OHM MPOU3BOIAT { €AHMI TOBapa.

3a KaKIeIif yac paboThl Ha 3aBOJIE, PACTIONOKEHHOM B TIEPBOM ropoze, Baxum riarnt
pabouemy 500 py6neit, a Ha 3aBojie, PaCTOTOXKEHHOM BO BTOPOM Topoje, —
300 py6ueii.

Bagum roros Beienate 1200000 pyGieii B Helemo Ha omiaty Tpyaa paGoumx.
Kakoe HauGonblee KOMYECTBO MHHIL TOBAPA MOKHO NPOW3BECTH 33 HEMENIO
Ha 3THX JBYX 3aBOax?

Ortser: 80.




image37.png
llencuonnbi#f  GoHA  BuajieeT EHHBIME  Oymaramu, KOTOphlE  CTOAT
10¢ Thic. py6uelt B xoHe roa ¢ (#=1;2;...). B koHne mo6oro rojia NeHCHOHHBIH
GoHI MOXeET mpojaTh IEeHHHe GyMarn M TONOXKHTH JeHbIH Ha cuér B GaHke,
TpH STOM B KOHIE KaX[Oro CleAylomero roja cymmva Ha cuére Gyrer
yBenu4mBathes B 1+ 7 pas. [lencuoHHbIH QOB X0O4eT MpojaTh LeHHbe GyMarn
B KOHIle TaKOTO I0/ia, 9T0GE! B KOHIE /IBaATD TIATOTO TOZIa CyMMa Ha ero cuére
Gbina HamGonbmelt. Pacuérl mokasamm, 9To UIM 3TOro NEHHBIE GyMard HyHO

TpOJIaBaTh CTPOTO B KOHIIE OJMHHAUATOTO rofa. [Tpu KakiX NONOXHTETbHBIX
3HAYCHHMAX 7 3TO BO3MOXHO?
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5 AHBAPA NIAHHPYeTCA B3ATH KPeIHT B GaHKe Ha 24 MecsAua. Yc0BHsA ero

BO3BPATa TAKOBHL:

— 1-T0 YHCJIa KAXKIOTO MeCSLA 0T BO3pAcTaeT Ha r % Mo CPaBHeHHIO ¢
KOHLIOM NpE/IbUy1Lero MecsLia;

— €0 2-T0 N0 14-€ YHCJI0 MecsiLa HeOGXOAHMO BbINJIATHTL YaCTb A0.ITa;

— 15-10 YHC/1a KaXKIOr0 MECALA 0T 0/KeH GbiTh Ha OLHY H TY XKe CyMMy
MeHbLUE 110112 Ha 15-€ YHCJI0 NPeabIayLIero MecsiLa.

HsBecTHo, 4o 061wiasi cyMMa NocJie MOIHOTO MoraluelHs KpeaTa Ha 30 %
6oblue CyMMB, B3fiTOH B Kpeant. Haiaute r.
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B mione nnaWkpyercs B3ATb KPEIMT B GaHKe Ha CyMMy 7 MaH pyGredt
Ha HEKOTOPBIii CPOK (U0 UHCAO AeT). YCNIOBUA ero BOIBPATA TAKOBLI:

— KwKAMA AHBaps AOAT BOpacTaeT Ha 20% 1O CPABHEHWIO C KOHLOM
npexEInywero rona;

— ¢ (eBPANA 0 MIOHE KAXKAOrO FORA HEOBXOMMO BHIUTATHTS HaCTh AOATA;
~— B HIONe KaKI0rO rofia IONT AOMKEH GBITh Ha OIHY M Ty e CyMMy MeHblue
ZOJIra HA HIoNb NPEAbIIYLIEro rona.

Ha CKOMIBKO JICT MIaHWPYeTCA B3ATH KPEAWT, CCTH HIBECTHO, YTO OBIAA CyMMa
BBIIAT IOCIIE €10 MOHOTO NOFALICHHS COCTABHT 17,5 MAH pyGneii?





